



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



Helvécia Nagyközség Önkormányzata mély fájdalommal tudatja, hogy Magó István, Helvécia korábbi polgármestere 2014. január 16-án váratlanul elhunyt. Magó István 2006 és 2012 között volt Helvécia község polgármestere, tevékenységével jelentősen hozzájárult a település fejlődéséhez.

Tájékoztató a képviselő-testület üléséről: A Képviselő-testület 2012. december 17-i ülésén megalkotta az önkormányzat vagyonáról szóló önkormányzati rendeletet és a kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről szóló rendeletet, valamint módosította az egyes szociális ellátásokról szóló 6/2009. (IV.01.) önkormányzati rendeletet a jogszabályi változásoknak megfelelően.

Ezen túlmenően a testület megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat 2014. évi munkatervét, döntött a településrendezési terv és helyi építési szabályzat módosításáról, valamint a Kecskemét és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítótelep Tulajdonközössége és a BÁCSVÍZ Zrt. között megkötött üzemeltetési szerződés 7. számú módosításáról.

A képviselők az Országos Mentőszolgálat Alapítvány Közhasznú Szervezet részére 5.000.- Ft támogatást szavaztak meg.

A testület az óvodatitkárok státuszfejlesztéséről is határozott.

Döntöttek továbbá arról is, hogy a 2014. évre is térítésmentes feladatellátási szerződést köt az önkormányzat szociális alapszolgáltatásként a

pszichiátriai betegek közösségi ellátására, szenvedélybetegek közösségi ellátására, valamint a szenvedélybetegek alacsony küszöbű ellátására a Főplébániai Karitás Alapítvánnyal.

Továbbiakban a Képviselő-testület elfogadta polgármester úr, alpolgármester úr és képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelkezéseket.

Balogh Károly polgármester november havi és december félhavi költségtérítését, valamint Thám József alpolgármester november havi, és december félhavi tiszteletdíját mindösszesen 532.863.- Ft összegben a Helvéci Sportegyesület részére ajánlotta fel.

Herczeg József képviselő úr 154.340.- Ft összegű tiszteletdíjából 100.000.- Ft-ot a 2014. évi nyári nemzetközi gyermektábor részére, 54.340.- Ft-ot pedig a Kerekerdő Tagóvodánál a szertár átalakításának költségeire ajánlott fel.

Dr. Vanca Tamás képviselő úr kéthavi tiszteletdíjából 19.050.- Ft-ot a Wéber Ede Általános Iskola részére, míg 19.050.- Ft-ot a Varjú Box SE részére ajánlott fel.

Cseh Miklós képviselő úr kéthavi tiszteletdíját, 72.390.- Ft-ot a Kerekerdő Tagóvodánál a szertár átalakításának költségeire ajánlott fel.

Turupuliné dr. Polyák Katalin

Helvécia Nagyközség Önkormányzata közmeghallgatással

egybekötött

FALUGYŰLÉST tart

2014. február 25-én, kedden délután 16.30 órai kezdettel

a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban. Szeretettel várjuk

a Tisztelt Lakosságot ezen a fórumon!

FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Télapó ünnepe

December 6-án az iskola apraja-nagyja már az első órában izgatottan várta a Télapó és csinos segítőitársai, a krampuszok érkezését. Az alsósok szebbnél szebb verssel és dallal készültek a vendégek fogadására. Minden alsós és felsős testvérosztály saját kezűleg készített ajándékkal kedveskedett egymásnak. A kicsik többsége csomagot kapott a Mikulástól, míg a negyedikesek mozijegyet vehettek át. A Télapó minden ajándékot rövid jellemzés kíséretében adott át, számos meglepetést és sok-sok kellemes percet okozva tanulóinknak. Ezúton is köszönjük az iskolai Diákönkormányzatnak a szervező munkát, nagyszakállút pedig idén is szeretettel várjuk.

Karácsonyi teadélután

Immár hagyomány iskolánkban, hogy a téli szünet előtt Karácsonyi teadélutánt rendezünk. Tavaly december 18-án, szerdán tartottuk rendezvényünket. Mindenki talált kedvére való programot. Egyik teremben iskoladiszkó volt, a másikban a gyerekek és tanárok karaoke-t énekelhettek. Volt lehetőség zsetont gyűjteni logikai feladatokért, és beváltani azokat ötletes ajándékokra. A büfés lányok sűrögtek-forogtak egész délután, nem győzték a zsíros kenyeret, a finom süteményeket és a teát árusítani. Köszönjük a finom édességek elkészítését Csehné Inci néninek.

Iskolai karácsony

A hosszú téli szünet előtt december 19-én 11 órakor tartottuk karácsonyi ünnepségünket a sportcsarnokban. Nagy örömeinkre, ez alkalommal is sok vendéget köszönthettünk. A zeneiskolások, az énekkarosok és a negyedikesek a rengeteg gyakorlás után izgatottan várták szereplésüket. A szépen feldíszített karácsonyfa, a csodálatos karácsonyi zene és dalok, a gyönyörű versek ünnepi hangulatot varázsoltak a szívünkbe. Az ünnepség után minden tanulónk szaloncukrot és mandarint vehetett át osztályfőnökétől a Feketeerdői Iskoláért Nyílt Alapítvány jóvoltából. Ezúton is köszönöm a nagyszerű felkészítő munkát Bayerné Lengyel Erikának, Szénási Pál Bertalannak s a Líra Zeneiskola pedagógusainak, Bíró Lajosnak és Gmoser Vilmosnak.

Karácsonyi meglepetés

Karácsonyi ünnepségünkön a vendégek között köszönthettük Kecskemétről dr. Jobbágy Lajos ügyvéd urat a „Szolgálat a Közjóért és Rászorultakért” Alapítvány képviselőjében. Ugyanis ez alkalommal a kuratórium iskolánknak 100 ezer forintot ajándékozott. Így tanulóink közül (a tantestület döntése alapján) 20 gyermek kaphatott 5.000 Ft/db értékben tartalmas ajándéksomagot, mellyel sikerült számukra még boldogabbá tenni az ünnepet.

Falukarácsony

Nagy élménnyel gazdagodhatott mindenki, aki részt vett a katolikus templomban rendezett községi karácsonyon. A templom meghittsége, az óvodások és az iskolások műsorai, a hangszeres zene a lelkünkig hatolt, méltó előkészítése volt mindnyájunk családi karácsonyának. A feketeerdős diákokból és pedagógusokból verbuválódott énekkarunk is igyekezett hozzájárulni ehhez a nagyszerű hangulathoz.

Középfokú beiskolázás, központi felvételi

Idén 23 nyolcadikos tanulónk szeretne bekerülni valamelyik választott középiskolába. Az osztályozó értekezlet után azonban kijelenthetjük, sajnos nem mindegyikük veszi igazán komolyan a tanulmányi munkát, s nem készül tudatosan a jövőjére. Január 18-án (szombaton) minden szakközépiskolába vagy gimnáziumba pályázó tanulónk kompetencia alapú központi felvételi dolgozatot írt magyarból és matematikából. Az eredményeket izgatottan várjuk, ugyanis a pontszámoknak komoly szerepük lesz a sikeres beiskolázásban.

Eseménynaptár:

Január 20.: Félévi osztályozó értekezlet, a II. félév kezdete

Január 24-ig: Félévi értesítők kiadása

Január 27.: Szülői értekezlet (16.30 alsó, 17.00 felső)

Február 22.: Gyerekfarsang (15 órától)

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezet*

KEREKERD TAGÓVODA HÍREI

Óvodánkban óriási gondot jelentett ez ideig a „fejlesztő szoba” hiánya. A rászoruló gyermekek egyéni fejlesztését a felnőtt öltözőben és a vezetői irodában látták el a szakemberek, egyáltalán nem nyugodt környezetben. Nagy örömeinkre, decemberben sikerült megvalósítani régi elképzelésünket: a szertárhelyiséget nagyméretű beépített szekrényekkel rendeztük be, így ott kialakíthattuk a „fejlesztő szobát”. Támogatást kaptunk mindehhez Balogh Károly polgármestertől és Thám József alpolgármestertől, akik a bútor faanyagát megvásárolták. Az asztalos-

munkát egyik óvodásunk édesapja, Bíró Barna végezte, nagyon kedvező áron a „téli szünetben”. Köszönjük nekik a segítőkészséget!! Karácsonyra mindhárom csoportunkba a fenyőfát egy szülő, Vaslóczi Roland ajánlotta fel. A fák alá ajándékokat is kaptunk a kecskeméti AUCHAN áruházról, melyet az áruház igazgatója személyesen adott át a csoportoknak. Nagycsoportosaink betlehemes játékokkal kedveskedtek Szüleiknek az Óvodánkban és a „Falu Karácsonyán”, a katolikus templomban.

*Pepóné Feró Terézia
tagintézményvezet*

Luca-nap

Idén Luca napja péntek 13-ra esett. Az egyébként is babonás nap most egybeesett ezzel a jeles napunkkal, amelyhez nagyon sok hiedelem, szokás fűződik.

A második osztályosok remek műsorban mutatták be nekünk az elfeledett népszokásokat. Megtudtuk, mi a Luca széke, mi a lényege a Luca-naptárnak, s örömmel vettük tudomásul, hogy ez a nap az asszonyoknak, lányoknak kifejezetten dologtíltó nap volt. Köszönjük Guttyán Anikó néninek és az osztályának az érdekes, vidám műsort, amelyet az ovisok is nagy örömmel fogadtak! Az osztályunkban mi is elültettük a Luca-búzánkat, hogy karácsonyra üde színfolt legyen az asztalunkon, s családunknak a jövő évben ne legyen semmiben hiánya, mert az ünnepnapra megnövő búza a kenyeret, a bőséget jelképezi.

Ésik Enik, Adorján Barbara 8. o.

Mesélő dallamok

December 17-én újra eljöttek hozzánk Dóbiás Péter bácsiék. Egy gyönyörű Corelli-darabon keresztül ismerkedhettünk a barokk zenével, s témájánál fogva felkészülhettünk a karácsonyi ünnepekre, Jézus születésére. Péter bácsiék az előadásba mindig bevonják a gyerekeket is, most is nagy lelkesedéssel kapcsolódtak be a hangszeres kíséretbe kicsik és nagyok egyaránt. Vidáman, óriási tapssal fejeződött be ez a rendhagyó énekóra is.

Gergely-Kémenes Brigitta, Némedi Varga Maja 8.o.

Karácsony az iskolánkban

Izgatóttan vártuk december 19-ét, csütörtököt! Nálunk ez volt az utolsó tanítási nap, s ezen a napon tartottuk karácsonyi ünnepségünket is.

Nagyon jól kezdődött a napunk is. Reggel 8-tól a szépen feldíszített osztályokban megtörtént egymás megajándékozása: mindenki apró kedvességgel lepte meg azt az osztálytársát, akit még a hónap elején kihúzott. Az ajándékozás után ettünk-ittunk mindenféle finomságot, majd játszhattunk az iskolai műsor kezdetéig. 11 órakor kezdődött az ünnepségünk. A műsor első mozzanata az adventi koszorúnkon a negyedik gyertya meggyújtása volt. Ildikó néni mondott kedves szavakat, majd szép versek kíséretében lobbantak fel a gyertyák lángjai. Itt minden osztályból mondott valaki egy-egy strófát. Ezután a harmadik és hetedik osztályosok egy nagyon vidám, mulatságos betlehemeset adtak elő, amin nagyon jól szórakoztunk. A jelenet után Lendvai István Könyörgés Betlehembe című versét adta elő az osztályunkból Diós Viktor és Ágoston Benjámín. Befejezésül az énekkar karácsonyi dalsokrát hallgattuk meg, majd következett a

közös éneklés! Nagyon jól éreztük magunkat, s a programok után feltöltődve indultunk haza a téli szünetre.

Köszönjük Béresné Szabó Ildikó néninek, Patvarosné Szeverényi Klára néninek a tartalmas, színvonalas műsor összeállítását, betanítását, a 3. és 7. osztálynak valamint a többi osztályból közreműködőknek a meghitt, szép előadást!

Sulik Csenge, Csák Nikolett 8.o.

Karácsony Helvécián

A harmadik és hetedik osztályosaink december 16-án a művelődési házban a nyugdíjasoknak adták elő karácsonyi jelenetüket, a betlehemes játékot. Nagy izgalom előzte meg az előadást, mert több szereplőnk megbetegedett, de szerencsére a karácsonyi szereplésen, még ha betegen is, mindenki részt tudott venni. December 19-én délután a katolikus templomban az énekkarunk képviselte iskolánkat a községi karácsonyi ünnepségen, ahol nagy sikerű műsort adtak a közönségnek. Köszönjük Béresné Szabó Ildikó néninek, és Patvarosné Szeverényi Klára néninek és Béres László tanár bácsinak a felkészítő munkáját!

Kristof Emilia 8. o.

Aktuális hírek

Január 17. : Első félév vége

Január 24-ig: A félévi értesítők kiosztása

Január 18. szombat 10.00 óra:

Nyolcadikosaink központi írásbeli felvételit írtak a választott iskolájukban. Kíváncsian várjuk az eredményt.

Decemberben 11 db rajzot küldtünk be az „Így látom a Szent koronát” rajzpályázatra. Tanulóink nagy öröme még a karácsonyi ünnepek előtt tárgyjutalomban részesültek mindannyian. Volt, aki értékesebb könyvet, volt, aki jegyzetfüzetet, tollat kapott Lezsák Sándor országgyűlési képviselőnkől. Köszönjük a gyerekek lelkes munkáját!

Még novemberben nevezünk be több tanulókkal az Egri Csillagok Országos Tehetségkutató Rajzversenyre, és a téli szünet előtt kaptuk a hírt, miszerint a verseny döntőjére hat tanulónk jutott be pályamunkája alapján. A döntő 2014. január 25-én, szombaton lesz Egerben. A diákok már pénteken elutaznak Villám Zsuzsanna tanárnő vezetésével, de nemcsak versenyeznek, hanem egy igen tartalmas programban vesznek részt pénteken és szombaton is. Reméljük jól sikerül szereplésük.

*Béresné Szabó Ildikó
intézményegység-vezet*

Ökölvívás

Január 8-13-ig Szerbiába utazott a válogatottal Oláh Anita, a VARJÚ BOX SE versenyzője.

A versenyen 16-18 ország sportolói vettek részt.

Februárban Anitához csatlakozik Alexandra is, és együtt utaznak Németországba.

Köszönetet szeretnék mondani dr. Vanca

Tamásnak, amiért egyhavi tiszteletdíját átutalta a sportegyesület javára. Az összeget hasznosan fogjuk elkölteni.

Még egyszer köszönet a segítségért.

**INGYENES RUHAVÁLOGATÁST TARTUNK A SZOCIÁLIS
SZOLGÁLTATÓ KÖZPONTBAN A MÁR MEGSZOKOTT MÓDON
2014. FEBRUÁR 12-ÉN (SZERDÁN) 9-12 ÓRA KÖZÖTT.**

Családgondozók

MEGHÍVÓ

Nótadélután rendez a Hetényegyházi Nótakör,
2014. március 8-án 15.00 órakor.

A műsorban magyar nóták, operettek és
örökzöldek szerepelnek.

A hangulatfelelős: Jóni György és cigányzenekara

Jegyek: 1200, - Ft-os áron a Petőfi Sándor

Művelődési Otthonban (579-082) és Diósné

Terikénél (06/30/549-93-63) valamint a műsor előtt
a helyszínen kaphatók.

Mindenkit szeretettel várunk !

szervezők



A farsang eredete

A farsang a vízkeresztől (január 6.) hamvazószerdáig, a nagyböjt kezdetéig tartó időszak elnevezése, amelyet hagyományosan a vidám lakomák, bálók, multságok, népünnepélyek jellemeznek. A farsang jellegzetessége, hogy a keresztény liturgikus naptárban nem kötődik hozzá jelentős vallási ünnep, alapvetően a gazdag néphagyományokra épül (lásd: torkos csütörtök). A kereszténység előtti időkből származó farsangi multságokat az „erkölcsös” 16. és 17. században nem eredete, hanem bujaságot szimbolizáló szokásai miatt tiltották.

A farsang csúcspontja a karnevál, hagyományos magyar nevén „a farsang farka”. Ez a farsangvasárnaptól húshagyó keddig tartó utolsó három nap, ami nagy multságok közepette, valójában télbúcsúztató is. Számos városban ekkor rendezik meg a híres karneválokat (riói karnevál, velencei karnevál), Magyarországon pedig a farsang legnevezetesebb eseményét, a mohácsi busójárást.

Hírös Hulladékgyűjtési Kft.

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés

Szállítási naptár 2014.

HELVÉCIA: Minden hónap első szerda

2014. I. félév

Január	Február	Március	Április	Május	Június
1. helyett 4.	5.	5.	2.	7.	4.

2014. II. félév

Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
2.	6.	3.	1.	5.	3.

További információ:

E-mail: kecskemet@hiroshulladek.hu

Telefon: 76/329-229

Honlap: www.hiroshulladek.hu

Focitoborzó

Szeretettel várunk minden 10 és 16 év közötti fiatalot, aki szereti a focit, és szívesen járna kedden és pénteken

16 - 18 között edzésekre a foci pályára. Jelentkezni a fenti időpontokban lehet.